



## **В отношении бывшего генерального директора ООО «Эталон» возбуждено уголовное дело**

В отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Эталон», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 14 января 2012 года по 22 декабря 2014 года подозреваемый составил подложные протоколы общего собрания участников ООО «Эталон» о принятии решения о продаже имущества указанного общества, после чего 17 января 2015 года мужчина заключил договор купли-продажи зданий брагоректификации и спиртохранилища за 3 миллиона рублей со своим знакомым. Полученные денежные средства последний обратил в свою пользу и распорядился ими по собственному усмотрению.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся выемки документации имеющей значение для уголовного дела, а также допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

21 ноября 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1081899>